初二数学期中试卷

填空题（每题分，共36分）

1.
[image: image1.wmf]2

(2)

-

=__________.

2.(-2)2007﹒（
[image: image2.wmf]1

2

）2008 =__________.

3.已知x – y = 2，y2 – x2 = 10，则x+ y =__________.

4.已知2n+1 ﹒3n+1 = 36n–2 ，则n =__________.

5.若x2+kxy+9y2是完全平方式，则k＝__________.

6.已知：在Rt△ABC中，∠C＝900,斜边AB＝6，则AB2+BC2+ AC2=__________.
7.已知5m = 3，25n = 11,则53m–2n=__________.

8.已知（x2+y2）(x2–6+y2)+9=0,则x2+y2=__________.

9.某学校有一块长方形花圃，有极少数人为了避开拐角走“捷径”，在花圃内走出了一条“路”，假设2步为1米，按图示：他们仅仅少走了______步路，却踩伤了花草。

10.已知（如图）在Rt△ACB，∠C＝900， AB＝
[image: image3.wmf]17

，AC=1，

分别以各边为直径画半圆，则图中阴影部分的面积为__________.

11.1 – 2 – 22 – 23 – 24 – …– 299 + 2100 =_____________.

12.已知（如图）在
[image: image4.wmf]44

´

方格中，△ABC为格点三角形，每个小正方形的边长为1，则图中△ABC的边AB上的高为__________.

二、选择题（每题4分，共24分）

13.下列说法中正确的是（    ）

   A. 4是8的算术平方根




B. 9的平方根是3

   C. 
[image: image5.wmf]7

是7的平方根




D. – a没有平方根

14.
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（从左往右两个2之间依次多一个0）中，无理数共有（    ）个

   A. 1



 B. 2



C. 3



  
D. 4 

15.下列运算结果正确的是（    ）

   A.
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16.设a、b、c为直角三角形的三边，则a:b:c不可能是（    ）

   A.3：5：4


 B.5：12：13


C.2：3：4


D.8：15：17

17.已知某直角三角形的两边长为5cm,12cm,则最长的边长为（    ）cm.

   A.13或
[image: image11.wmf]119



 B.13或12


C.13




D.12

18.（1+2）（1+22）(1+24)(1+28)(1+216)(1+232) – 6的末位数字是（    ）

   A. 0



 B. 3



C. 9



  D. 6

附加题：（提示：若你在前面150分的试题中没把握考上90分，请完成下列填空题）

1.
[image: image12.wmf]100

=

______________

2.
[image: image13.wmf]3
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____________

3.
[image: image14.wmf]3
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_________
[image: image15.wmf]5
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（填“＞”或“＜”）

4.计算：①( 2a + b ) (2a – b )=__________

②( 1 – 2x )2 + 4x = ___________

5.分解因式：①1 – x2 = ____________

②a2 – 6ab + 9 = ___________

③x2 – 3x + 2 = __________

6.Rt△ABC的斜边为5，直角边为4，则另一直角边为_____________.

7.三边长为1，
[image: image16.wmf]2,3

的三角形是___________三角形.

初二数学答题卷
一、填空题（每题3分，共36分）

1．__________
2．__________
3．__________
4．__________

5．__________
6．__________
7．__________
8．__________

9．__________
10．__________
11．__________
12．__________

二、选择题（每题4分，共24分）

13．__________
14．__________
15．__________

16．__________
17．__________
18．__________

附加题（每空3分，共30分）

1．__________
2．__________
3．__________
4．①__________
②__________

5．①__________
②__________
③__________
6．__________
7．__________

三、计算题（每题6分，共18分）

19．
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四、分解因式（每题6分，共18分）

22．a3 – 4a 






23．(m-n)x3 + 2(n-m)x2 – 3(m – n)x 
24．1– a2 – b2 + 2ab
五、解答题（25-28每题8分，29题10分，30题12分）

25．已知Rt△ABC的两直角边a、b满足a + b =10，a· b =6.求斜边C的长度.


26．已知a、b、c为△ABC的三边，且满足a2 + b2 + c2=6a + 8b + 10c – 50,求△ABC的面积.

27．若（x2 + ax + b）（x2 – 5x + 7）的展开式中不含x2和x3项，求a与b的值.

28．（如图）在长方形ABCD中，AB＝9，BC=12将长方形ABCD沿CE折叠后使点D恰好落在对角线AC上的点F处.

（1）求AE的长；

（2）求△AEC的面积.
29．已知
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.求下列各式的值：①
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（参考公式：1.
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30．已知：在长方形ABCD中，AB=CD=24 cm，BC＝10 cm，E、F分别是DC、AD的中点，有一运动的点P从A点出发，以2cm/秒的速度沿AB向点B运动，设运动时间为t秒（0≤t≤12）.

（1）求线段EF的长；

（2）求当t＝6秒时，△PEF的面积；

（3）t为何值时，△PEF为直角三角形.
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